

Центр «Снейл». Дистанционный конкурс
«VIII Всероссийская дистанционная неделя Английского
языка»

114, команда №1, МАОУ СОШ №3,
г. Пермь, 5 класс.

День 2.
Задание 3.

ЛОНДОН

ЛОНДОН

- ⦿ В Лондоне есть много интересного, но больше нам нравится Биг Бен, и мы хотим рассказать о нём!



БИГ-БЕН

- Биг-Бен (англ. Big Ben) — название самого большого из шести колоколов Вестминстерского дворца в Лондоне, часто это название относят к часам и Часовой башне в целом, которая с сентября 2012 года официально называется «башней Елизаветы». Существует две теории относительно происхождения этого названия. Согласно первой, самый тяжелый на тот момент колокол — 13,7 тонны — получил свое имя Биг-Бен (Большой Бен) в честь сэра Бенджамина Холла, который руководил работами по отливке колокола. Согласно другой, Биг-Бен был назван в честь Бенджамина Каунта, крайне популярного в то время боксера в тяжелом весе.



ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О БИГ БЕНЕ

- ◉ В основании каждого из четырёх циферблатов часов располагается латинская надпись «Domine Salvam fac Regiam nostram Victoriam primam» («*Боже, храни нашу королеву Викторию I*»).
- ◉ По периметру башни, справа и слева от часов, находится другая фраза на латыни — «Laus Deo» («*Слава Богу*» или «*Хвала Господу*»)
- ◉ В Биг-Бене была тюрьма, в которую помещали чересчур разбуянившихся парламентариев. Последней узницей здесь была борец за женские права Эммелин Панкхёрст. Теперь рядом с парламентом стоит её памятник.

Спасибо за внимание

